25 апреля 2024 г., в преддверии Международного дня интеллектуальной собственности, ТГТУ стал центром научной жизни в городе и области, сконцентрировав основное внимание общественности, профессионального научного сообщества на работе Международной научнопрактической конференции «Традиции и новации в системе современного права» (Конференция).

С приветственным словом к гостям, организаторам и участникам Конференции обратился проректор по научной работе ТГТУ Дмитрий Юрьевич Муромцев, а также директор Юридического института ТГТУ Елена Евгеньевна Орлова. Руководство Университета отметило особое значение и роль не только инженерной, но и правовой науки в развитии интеллектуальной собственности.

Почетными гостями мероприятия стали одни из лучших представителей и области исследований интеллектуальной собственности, цивилистики, гражданского процесса. Таким образом, право торжественно открыть Пленарное заседание Конференции было предоставлено гостям мероприятия - доценту, кандидату экономических наук, ФГБОУ ВО «Московский государственный технический университет имени Н. Э. Баумана (национальный исследовательский университет)» Видякиной Ольге Валентиновне (г. Москва), а также

доценту, кандидату юридических наук, *Doctor of Philosophy (Ph.D) Sapienza Università di Roma*, доценту кафедры Теории и истории государства и права Санкт – Петербургского Университета ГПС МЧС России имени Героя Российской Федерации генерала армии Е. Н. Зиничева; доценту кафедры Гражданского права и процесса Юридического факультета Новгородского Государственного Университета им. Ярослава Мудрого Гавриленко Владимиру Александровичу (г. Санкт-Петербург).

Организаторы Конференции уделили особое внимание прикладному значению и практико-ориентированному характеру мероприятия. Так, в числе специальных гостей отмечены представители Правительства Тамбовской области - начальник отдела государственной поддержки развития предпринимательства Министерства промышленности, торговли и развития предпринимательства Тамбовской области Булгакова Сергеевна, также вице-президент Тамбовской областной a промышленной палаты Мещеряков Дмитрий Дмитриевич.

Работу Конференции продолжили заседания секций по трем направлениям: частноправовые (цивилистические) науки, публично-правовые (государственные) науки, национальная безопасность и право.

Свыше 33 заявленных участников из разных городов и стран объединил научный анализ проблем в юриспруденции. Благодаря возможности участия в онлайн-формате результатами исследований поделились участники Конференции из ближнего и дальнего зарубежья, а также представители Саратовской государственной юридической академии (г. Саратов), Вятского государственного университета (г. Киров), Ростовского юридического института Министерства Внутренних Дел Российской Федерации (г. Ростов-на-Дону), юристы и ученые из г. Твери, Кыргызстана, г. Тамбова, Республики Беларусь.

Завершилась Конференция подведением итогов работы, анонсированием будущих научных мероприятий, совместного многостороннего сотрудничества юристов – практиков и ученых, а также всех заинтересованных проблемами правовой науки и права интеллектуальной собственности.

Материал подготовлен: ассистент кафедры «Гражданское право и процесс» Юридического института Анна Жуйкова.

Фото предоставлены пресс-службой ТГТУ.







